

Отзыв

научного руководителя Гусниев Магомед Абдурагимовича, автора диссертационной работы на тему: «Клинико-морфологические особенности мышечно-неинвазивного рака мочевого пузыря: влияние на лечение, прогноз и рецидив заболевания» по специальностям 3.3.2 – Патологическая анатомия и 3.1.13 – Урология и андрология

Гусниев Магомед Абдурагимович окончил ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело». После окончания университета, Гусниев М.А. работал в должности врача-онколога в Государственном бюджетном учреждении республики Дагестан «Республиканский онкологический центр» (отделение 3-й хирургии). Для выполнения диссертационной работы Гусниев М.А. был прикреплен к НИИ морфологии человека им. академика А.П.Авцына ФГБНУ «РНЦХ им. академика Б.В.Петровского».

За время подготовки диссертационной работы Гусниев М.А. проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя инициативным, целеустремленным, ответственным соискателем, проявил умение вести научный поиск и провел большую работу с источниками на иностранном языке.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся клинико-морфологических особенностей мышечно-неинвазивного рака мочевого пузыря, которые влияют на течение заболевания.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в 7 публикациях.

Гусниев М.А. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «33rd European Congress of Pathology» (2021), «Региональная конференция РООУ в Северо-Кавказском федеральном округе» (г. Махачкала, 2022) «XVII международный конгресс российского общества онкоурологов» (г.

Санкт-Петербург, 2022).

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Гусниев М.А. человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

Диссертационное исследование представляет собой самостоятельную и законченную научно-квалификационную работу. В период написания диссертации автор проявил себя как полноценный исследователь, открытый к самостоятельному поиску и познанию, но качественно и незамедлительно выполняющий поручения научного руководителя.

Считаю, что диссертационная работа Гусниева М.А. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.3.2 – Патологическая анатомия и 3.1.13 – Урология и андрология.

«26» февраля 2022 г.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.01.23),

научный сотрудник отдела урологии и андрологии

МНОЦ МГУ имени М.В. Ломоносова

Пшихачев Ахмедхан Мухамедович

Подпись Пшихачева Ахмедхана Мухамедовича заверяю.

Ученый секретарь МНОЦ МГУ,
Д.М.Н.

Орлова Яна Артуровна



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова»
Адрес: 119192, г. Москва, Ломоносовский проспект, дом 31, корп. 10, строение 2.
Тел.: +7(495)531-27-27) Эл. почта: info@mc.msu.ru Сайт: www.mc.msu.ru